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議事内容 

議案 

第２１号 教育委員会職員人事の専決処分について 

第２２号 第２９期日野市立図書館協議会委員の任命の専決処分について  

 

報告事項 

第７号 令和２年第２回日野市議会定例会の報告 

第８号 要綱の制定及び改廃の報告（令和２年４月～令和２年６月） 

第９号 行政情報の公開請求 
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（議事の要旨） 

開始１４時０３分 

［米田教育長］ 

 ただいまから、令和２年度第４回教育委員会定例会を開会します。 

 まず初めに、令和２年６月２８日付で、引き続き髙木委員が教育委員に任命されまし

た。 

 併せて、地方教育行政の組織及び運営に関する法律に次のような項目があります。 

 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項、「教育長に事故があると

き、又は教育長が欠けたときは、あらかじめその指名する委員がその職務を行う」、この

委員に改めて髙木委員を指名させていただきましたことをご報告させていただきたいと思

います。 

 それでは、髙木委員、ご挨拶をいただきたいと思います。お願いいたします。  

［髙木委員］ 

 引き続きお世話になります。よろしくお願いいたします。  

日野市の教育行政の発展に向けまして、一生懸命やっていきますので、引き続きよろし

くお願いいたします。 

［米田教育長］ 

 本日の議事録署名は、真野委員にお願いいたします。 

 本日の案件は、議案２件、報告事項３件です。 

では、議案第２１号・教育委員会職員人事の専決処分について、事務局より説明をお願

いいたします。 

 

〇議案第２１号 教育委員会職員人事の専決処分について 

 

［伊藤庶務課長］ 

庶務課長でございます。議案書１ページをご覧ください。議案第２１号・教育委員会職

員人事の専決処分について、ご説明いたします。 

提案理由でございます。教育委員会職員に対する人事異動に伴う人事発令について、教

育委員会に諮る時間的余裕がありませんでした。そのため教育長専決により人事発令を行

いましたので、報告し承認を求めるものです。 

 次ページ、２ページをご覧ください。 

令和２年７月１日付の発令でございます。対象者は２名でございます。職層名、職務名、

氏名等につきましては、ここに記載のとおりでございます。  

 説明は以上でございます。よろしくご審議のほどお願い申し上げます。 

［米田教育長］ 

 事務局からの説明が終了いたしました。ご質問がございましたらお願いいたします。 

［米田教育長］ 

 よろしいでしょうか。 

 なければご意見を伺います。 
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［米田教育長］ 

 よろしいでしょうか。 

 なければご質問・ご意見はこれにて終結いたします。 

お諮りいたします。教育委員会職員人事の専決処分について、を原案のとおり承認する

ことに異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

［米田教育長］ 

 異議なしと認めます。議案第２１号は原案のとおり承認されました。 

議案第２２号・第２９期日野市立図書館協議会委員の任命の専決処分について、事務局

より提案理由の説明をお願いします。 

 

〇議案第２２号 第２９期日野市立図書館協議会委員の任命の専決処分について  

 

［飯倉図書館長］ 

 議案書３ページをお開きください。 

議案第２２号・第２９期日野市立図書館協議会委員の任命の専決処分について、ご説明

申し上げます。 

提案理由でございます。日野市立図書館協議会設置条例第２条の規定に基づく任命につ

いて、教育委員会に諮る時間的余裕がありませんでした。そのため教育長専決により任命

を行いましたので、報告し承認を求めるものでございます。  

 恐れ入ります。１枚おめくりいただきまして、４ページをお開きください。  

今回ご承認をお願いします委員１名の名簿でございます。氏名、住所、また、備考欄に

は選出区分の根拠となる事項、一番右側に、今回、何期目の任命となるかを記載してござ

います。 

 任期は令和２年６月１５日から令和４年４月１４日までとなります。 

 説明は以上でございます。よろしくご審議のほどお願いいたします。 

［米田教育長］ 

 事務局からの説明が終了いたしました。ご質問がございましたらお願いいたします。 

［米田教育長］ 

 よろしいでしょうか。 

 なければ意見を伺います。 

［米田教育長］ 

 よろしいでしょうか。 

 なければご質問・ご意見はこれにて終結いたします。 

お諮りいたします。第２９期日野市立図書館協議会委員の任命の専決処分について、を

原案のとおり承認することに異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

［米田教育長］ 

 異議なしと認めます。議案第２２号は原案のとおり承認されました。 
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では、次に、報告事項第７号・令和２年第２回日野市議会定例会の報告について、事務

局より報告をお願いいたします。 

 

○報告事項第７号 令和２年第２回日野市議会定例会の報告 

 

［伊藤庶務課長］ 

 庶務課長でございます。議案書５ページをご覧ください。 

 報告事項第７号・令和２年第２回日野市議会定例会の報告をさせていただきます。  

 次ページをご覧ください。 

一番上、１、会期は６月２日火曜日から６月１８日木曜日の１７日間でございました。  

その下、２、一般質問です。質問者２１名、うち教育委員会関係は９名、質問件数は３

２件、うち教育委員会関係は９件でございました。要旨等については、７ページ以降の別

表１のとおりでございます。 

その下、３、議案です。市長提出議案１４件、うち教育委員会に関するものが３件、ま

た、議員提出は１件でございました。 

１つ目、令和２年度日野市一般会計補正予算（第５号）でございます。可決されており

ます。補正総額は、歳入歳出とも２,４２５万９,０００円、うち教育費は３７９万３,００

０円でございます。予算総額は、歳入歳出とも８７８億７,０７６万９,０００円、うち教

育費が９３億９,７２９万１,０００円でございます。内訳については、１８ページ別表

２、上段のとおりでございます。 

２つ目、令和２年度日野市一般会計補正予算（第６号）でございます。可決されており

ます。補正総額は、歳入算出とも８億３,６６３万９,０００円、うち教育費は５,２９９万

７,０００円でございます。予算総額は、歳入歳出とも８８７億７４０万８ ,０００円、う

ち教育費が９４億５,０２８万８,０００円でございます。内訳については、１８ページ別

表２、下段のとおりでございます。 

 その下、４、請願はございませんでした。 

 報告は以上でございます。 

［米田教育長］ 

事務局からの報告が終了いたしました。ご質問・ご意見がございましたらお願いいたし

ます。 

［高木委員］ 

 質問なのですが、学校教育関係でお願いしたいと思います。  

９ページの鈴木議員の一般質問の中で、新型コロナウイルス感染症における学習支援と

いうことで質問があります。その答弁として、特に教職員による消毒作業を実施している

わけなのですが、その負担を軽減するための消毒作業の人員の確保にも努めていくと答弁

されています。その具体的な現状での検討状況についてご説明いただきたいと思いますの

で、よろしくお願いいたします。 

［伊藤庶務課長］ 

現状の消毒体制についてでございます。基本的には学校の職員全員で消毒を今やってい
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るところでございます。今後、スクールサポートスタッフを募集して、そちらの方にもお

願いをする予定です。 

また、今現在のスクールサポートスタッフについても時間を増やして対応をしたいと思

っております。 

それから、今現在、学校に安全管理員がおりますので、そちらの方にもお願いをしてお

ります。 

それから、シルバー人材センターの方が朝夕の校舎管理に入っておりますが、その部分

についても一部、仕様の中で実施いただくような形でお願いをしております。  

 また、それでも足りない場合は地域の方にもお願いするということを考えております。 

以上でございます。 

［米田教育長］ 

 ほかにいかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

 なければ、報告事項第７号を終了いたします。 

報告事項第８号・要綱の制定及び改廃の報告（令和２年４月～令和２年６月）につい

て、事務局より報告をお願いいたします。 

 

○報告事項第８号 要綱の制定及び改廃の報告（令和２年４月～令和２年６月）  

 

［伊藤庶務課長］ 

 庶務課長でございます。議案書１９ページをご覧ください。 

報告事項第８号・要綱の制定及び改廃の報告（令和２年４月～令和２年６月）になりま

す。 

 次ページをお開き願います。 

 要綱の名称、適用日、制定・改廃の内容は記載のとおりでございます。  

 報告は以上でございます。 

［米田教育長］ 

事務局からの報告が終了いたしました。ご質問・ご意見がございましたらお願いいたし

ます。 

［米田教育長］ 

 よろしいでしょうか。 

 なければ、報告事項第８号を終了いたします。  

 報告事項第９号・行政情報の公開請求について、事務局より報告をお願いします。  

 

○報告事項第９号 行政情報の公開請求 

 

［伊藤庶務課長］ 

庶務課長でございます。報告事項第９号・行政情報の公開請求について、報告をさせて

いただきます。議案書２２ページをご覧ください。 

 請求日、決定日、請求件名、決定内容は記載のとおりでございます。  
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 報告は以上でございます。 

［米田教育長］ 

事務局からの報告が終了いたしました。ご質問・ご意見がございましたらお願いいたし

ます。 

［米田教育長］ 

 よろしいでしょうか。 

 なければ、報告事項第９号を終了いたします。  

［米田教育長］ 

以上をもちまして、本日の案件は全て終了いたしました。これにて令和２年度第４回教

育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 

閉会１４時１５分 


